

# 车主3800元“买分”，换来7日拘留

## 长沙交警通报首次重罚案例 卖分“黄牛”同时被拘 提醒：扣分较多可“满分办结”

小车在高速上超速，面临记12分、重考科目一的处罚，长沙车主欧阳某找到卖分的“黄牛”，以3800元的价格谈妥，处理了这条违法记录。

自认为隐秘的行为没有逃过交警的大数据，车主与“黄牛”一同被长沙交警传唤，两人分别被公安机关依法处以行政拘留七日、罚款五百元。长沙交警4月18日通报了该案，这也是长沙首起对“买分”车主实施行政拘留的案例。

### 处理违章 找“黄牛”高价销分

今年1月，湘AC0Y\*\*小车主欧阳某准备处理一条在高速上超速50%以上的交通违法行为。根据规定，该条违法处理完毕后，当事人驾驶证将面临一次性记12分，驾驶证将被扣留，驾驶人需要参加法制学习并科目一考试合格才能恢复正常使用。

欧阳某认为工作太忙，没时间学习，他找到了招揽“买分卖分”业务的刘某。两人一拍即合，商定刘某负责为欧阳某处理这起记12分的违法记录，欧阳某支付3800元给刘某，而1500元的罚款由欧阳某负责。本来是想当个中介赚点差价的刘某，看

到欧阳某出价高，是个肥单，决定自己挣下来。两人协商后一同来到长沙交警大楼处罚中心窗口，按当时驾驶人刘某的程序处理了这条违法记录。

### 大数据立功 车主“黄牛”均被行拘

今年4月份以来，由长沙交警机动大队牵头，对近期以来一次性记达12分的业务进行全面梳理。数据分析发现，今年1月，刘某的驾驶证在“易站通”自助机上为两台车处理交通违法行为记了11分后，第二天又到处罚窗口为湘AC0Y\*\*小车处理违法一次性记了12分，代人处理交通违法行为的可能性极大。自以为此次处理没有任何破绽，没料到还是被民警传唤。

当两人被传唤到案，民警询问为什么“买分卖分”时，两人表示交易过程你情我愿，自认为不会留下破绽和把柄，却没想到逃不过大数据的火眼金睛。更让刘某没想到的是，他早已被长沙交警列为非法中介重点监管对象。

欧阳某和刘某均被公安机关依法行政拘留七日、罚款五百元。两人非法交易处理的交通违法行为，也将被依法撤销处理结果，恢复未处理数据。

### 民警提醒

#### 扣分较多可“满分办结”

交通违法行为是针对违法当事人作出的行政处罚决定，接受处罚的驾驶人将承担一系列的法律后果，也将为车辆违法期间可能发生的交通事故或其他事件承担责任。“买分卖分”为他人处理交通违法行为干扰公安机关办案更是违法行为。

其实，驾驶证计分较多的车主可以通过“满分办结”业务处理交通违法行为。自2017年5月以来，长沙交警对非现场交通违法行为实施“满分办结”的记分管理

措施。“湘A”和“湘S”号牌机动车可在长沙各交警部门处罚窗口适用“满分办结”业务；累积记分超过24分的(含)，对驾驶员按规定记满24分后，扣留驾驶证，通知驾驶人参加满分学习；驾驶员参加科目一、科目三考试合格后，到处罚窗口处理余下的交通违法行为(不再记分)，并领取驾驶证。驾驶人在一个记分周期内，只允许对同一辆车办理“满分办结”，在驾驶证扣留期间不得驾驶机动车。

■记者 魏灿



### 来长沙博物馆 看“环肥燕瘦”

4月18日，工作人员在对汉唐时期的精美陶俑进行布展。由长沙博物馆、西安博物院承办的“环肥燕瘦——汉唐长安丽人行”特展将于21日在长沙博物馆特展二厅开幕。 记者 郭立亮 通讯员 韩珺 摄影报道

## 本周末长沙赛事多，这些地方交通管制

本报4月18日讯 本周末，2018湘江马拉松赛长沙站暨第51届长沙春季马拉松赛在长沙举行，4月21日、22日，长沙交警将对长沙贺龙体育中心附近道路、劳动路、湘江路、湘府路等部分道路采取交通限制的措施，民警提醒，请广大驾驶员严格按照交通管控规定和分流标志通行。另外，为确保2018长马系列赛之金茂绿跑活动的顺利进行，4月22日上午，长沙交警将对梅溪湖周边部

分道路实施交通限制措施。

本周末两天，中华龙舟大赛第二站“长沙·芙蓉站”将在长沙芙蓉区举行，21日和22日7:00-18:00，长沙交警对滨河路远大路口至人民路口路段实施交通限制措施，禁止除持有比赛专用通行证以外的车辆驶入该路段。4月19日19:00-22日12:00，交警将对浏阳河大道白沙湾路口至远大路口路段东半幅实施交通限制措施。 ■记者 魏灿

### 未来5天 有持续强降雨

本报4月18日讯 今天，艳阳高照，全省天气晴好。不过，省气象台预计，19日至23日，我省将经历一轮持续性强降雨天气过程，其中湘西、湘中及以北有暴雨，局地大暴雨，并伴有雷暴、短时强降水等对流性天气；最强降雨时段为22日，湘中及以北部分地区暴雨，局地大暴雨；24日天气转好。

气温方面，先升后降，19日最高气温可达29℃左右；23~24日受冷空气影响，气温下滑6~8℃。

■记者 李成辉 通讯员 戴帅汝

### 长沙开展专项行动取缔传销窝点131个

本报4月18日讯 今天清晨，由长沙市打传办组织，长沙市工商局、公安、综治等部门联动在全市各区县(市)同时开展打击传销专项行动。

据了解，本次行动共出动执法人员1400余人次，执法人员检

查场所716处，捣毁窝点131个，查获传销人员443名。在前期摸底排查基础上，此次行动重点对“1040工程”“拉人头”“资本运作”、利用互联网传销和假借直销名义从事传销的行为进行了清查。 ■记者 朱蓉

## “撩动”空调销售旺季 奥克斯“大放价”给力钜惠

盛夏将至，高温天气“跑步”来袭，面对酷暑难耐的天气，不少人会选择躲进空调房里来降温。

### 消费升级 空调消费新风尚

在消费升级的新趋势下，为了顺应市场潮流，奥克斯近期推出了一系列时尚新品空调，从品质、科技、设计三大领域发力，让消费者体验了全新的智能空调。

除了独特的艺术理念，奥克斯更看重对空调品质的升级打造。奥克斯最新推出了Y3系列时尚新品“窈窕”“淑女”两款空调，新品空调具有五大技术优势：微信互联更便捷、柜机ECO 无忧节能、自动水洗二代、静音舒适效果好，和三代 WIFI 智能高。在物联网时代，奥克斯空调能让消费者

享受智能家居的新体验。

### 夏季钜惠 奥克斯空调超值促销

盛夏来临前，在五一促销的关键节点，适逢奥克斯24周年庆，为了让消费者买到价格便宜、功能强大的智能空调，奥克斯推出了一系列促销活动，包括认筹豪礼、超值特价、套购直降、一级能效三能和一级变频送金卡等，优惠力度空前。

据悉，活动期间，消费者只要预交认筹金50元，就可以免费获得高档保温壶，同时购机还可再抵用200元(特价机除外)。值得一提的是，消费者若是进店购买极悦、极梦、倾城、倾国四款机型中的任一组合2套及以上，最高还可以享受1000元的优惠。此外，奥克斯还推出了“一级能效三级价”的特价优惠，而购买奥克斯一级变频空调的用



户，还可以获得十年整机包修金卡。

在今年夏季空调购买旺季来临前，奥克斯推出的一系列超值优惠，将为消费者在夏季送来一抹清凉，想要购买空调的用户不要错过。

## 用爱的脚步助力公益之旅 2018欧普照明公益再启程

2018年4月11日，欧普照明“爱不止步”50公里公益徒步，全国九大城市同时联动，近700名员工、经销商、供应商等合作伙伴参与其中，在全天历时近13个小时的公益徒步行动中，所有人累计徒步30218公里，41587686步。最终所走的每100步，将折合成人民币3元，最终为山区学校及贫困家庭捐出等价的照明产品，让日常的“小行走”“创造出爱的”大能量”。

“创新 责任 速度”是欧普照明的企业价值观，也被每一位欧普照明家居人在这次徒步公益活动中努力践行。

据了解，欧普照明20多年来，始终用光创造价值为使命，在公益之路上一步一个脚印。不论是捐款帮助贫困的白内障病人重见光明，还是汶川地震期间第一时间捐款捐物；不论是依托专业能力帮助贫困学校建设光明电脑教室，还是捐款捐物改善贫困地区留守老人孩子等弱势群体的人居环境，用光点亮每个角落。

欧普照明“爱不止步”公益徒步活动虽已落下帷幕，但欧普照明2018年的公益才刚启程。

不忘初心，不断前行，传递光的温暖，公益再出发，让爱点亮未来。